

坠入尼亚加拉瀑布，男孩奇迹生还

事发时，这名男孩正坐在栏杆上拍照



尼亚加拉瀑布

(网络图片)

□新华社微特稿

一名在尼亚加拉瀑布游览的10岁男孩因为坐在栏杆上拍照，不慎从瀑布加拿大一侧坠落，头部受伤，所幸没有生命危险。

英国广播公司16日报道，这起事故发生在15日。受伤男孩当天和家人一起出游。他坐在马蹄瀑布周围的栏杆上，让母亲拍照。马蹄瀑布是组成尼亚加拉瀑布群的三个瀑布之一，也是最大的一个。

由于失去平衡，男孩向后跌落大约30米，坠入瀑布下的峡谷，撞到头部。

男孩随后被直升机送往安大略省哈密尔顿市一家儿童医院，最初情况严重。警方说，经过治疗，伤者眼下情况稳定，事件调查仍在进行。

尼亚加拉瀑布位于加拿大与美国交界，水流量每秒约有2400立方米。

多年来，偶尔有“勇敢者”尝试藏身水桶或者身着其他保护装置“跳瀑布”。

2003年10月，美国密歇根州男子柯克·琼斯在没有佩戴保护装置的情况下从瀑布上方跳下，只是肋骨骨折，身体擦伤。琼斯成为有史以来首名在无保护情况下坠入尼亚

加拉瀑布后幸运生还的人。

加拿大一家法院以非法表演特技为由，判处琼斯罚款，不过，琼斯事后说，自己本想要自杀，“很高兴还能活着”，并保证不会再有类似行为。

然而，今年4月，53岁的琼斯再次跳入尼亚加拉瀑布。他的尸体6月被找到。

2009年3月和2012年5月，相继有两名男子在无保护的情况下跳入尼亚加拉瀑布，二人只是受伤，没有生命危险。

2011年，为更好地观赏尼亚加拉瀑布，一名日本交换生爬到一根柱子上，不慎打滑，坠入瀑布身亡。

大批饿熊出没！俄远东地区已射杀83头

□新华社微特稿

由于食物来源日渐稀少，俄罗斯远东地区的野生熊饥饿难耐，频频闯进村落，威胁居民安全。

法新社16日报道，萨哈林岛当地政府上周说，今年已经不得不射杀了83头对人类怀有敌意的熊，这一数字接近去年的3倍。

“过去从没发生过这种事。”一名不愿公开姓名的林业工人说。

他说，应急部门已经派人前往当地村庄搜捕对人构成危险的熊。“熊袭人”危机预计持续到11月，那时，营养不良的熊会被冻死，其余的熊进入冬眠。

这名林业工人说，“每年这时候，熊本应囤积大量脂肪，现在却一点儿脂肪也没有”，因为“鱼、莓果和坚果不够”。

他认为，当地三文鱼遭过度捕捞是熊饥肠辘辘而后选择攻击人的原因之一。

萨哈林岛森林覆盖率高，渔业资源丰富，然而，当地非政

府机构“萨哈林环境观察组织”一直提醒，过度捕捞和偷猎正逐步让河里的鱼消失殆尽。

上周，这一组织说，经历多年的过度捕捞后，今年的渔期收获寥寥。

地区森林部官员谢尔盖·普罗霍连科说，一名猎人和一名渔夫9月死于熊的袭击。当地媒体报道，一名男子的手被熊咬伤。

一户人家在9月底发现一头熊正在他们的田地挖土豆吃。



这些大厨不好当

□小山

英国女王伊丽莎白二世的14名大厨集体撂挑子？

16日，英国《太阳报》援引王室消息人士的话报道，由于工作量大，加上没有加班费，这些大厨已集体递交辞呈，其中包括至少7名主厨，一些人因经验丰富，很难再找到人替代。

当女王的大厨，工作量有多大？按照《太阳报》的说法，首先，你需要随时待命，因为不知啥时候王室成员就会需要服务；其次，经常奔波，举个例子，位于伦敦的白金汉宫是女王的主要寝宫，伊丽莎白二世却多数时间都住在伯克郡的温莎城堡，所以大厨们需要先去温莎城堡为女王做好饭，再回到白金汉宫准备宴会，这还不算查尔斯王储时不时地要求大厨到克拉伦斯宫帮忙，威廉王子夫妇动不动让大厨到肯辛顿宫准备，当然，到圣詹姆斯宫这一英国君主的正式王宫准备晚饭也是大厨的分内事儿。

也就是说，作为女王的大厨，“下得了厨房”只能是标配，你还需要“上得了厅堂，跑得过刘翔”。

事情这么多，如果薪水丰厚也行，然而，做这些都是免费的，完全没有加班费，用那名王室消息人士的话说就是，“他们（大厨）完全没有时间放松或同家人团聚，他们认为这很不值得”。

对《太阳报》的报道，白金汉宫发言人予以否认，称王室员工的平均工作年限是7年，“后厨员工的正常流动并没有发生变化”。

也许女王的这些大厨当真是因为钱而辞职，白宫的一名大厨却是因为爱而离开。

萨姆·卡斯曾是美国前总统奥巴马一家的私人厨师。奥巴马2009年上任时，只

带了一名厨师加入白宫大厨队伍，这个人就是卡斯。卡斯除了当厨师，还协助“第一家庭”做了许多影响深远的决定，比如协助“第一夫人”米歇尔开辟白宫菜园，积极参与米歇尔发起的呼吁儿童健康膳食的“Let's Move”运动等。2014年8月，卡斯与主持人亚历克斯·瓦格纳结婚，奥巴马携全家出席了他的婚礼。由于瓦格纳在纽约工作，卡斯则常年驻守华盛顿，二人经常见不着面。2015年1月，不堪两地分居的卡斯正式向奥巴马递交辞呈，他坦言，这样做只是为了和妻子在一起，“给她做饭”。

在美国，与白宫厨房接触最多的非“第一夫人”莫属。有些“第一夫人”经常深入厨房，与大厨们商量菜肴，如美国前总统艾森豪威尔的夫人玛米·艾森豪威尔就会帮助大厨们准备国宴，甚至连食材的采购清单都要过目；里根的夫人南希·里根则会要求大厨们在正式场合上菜前一定要试吃，以保证准备的菜肴“非常可口”。

因此，从某种意义上说，白宫大厨的真正老板是“第一夫人”，而得罪“第一夫人”的下场可想而知。

2006年2月，曾为两任美国总统掌勺的白宫首席大厨沃尔特·斯盖布突然卷铺盖走人，缘由一直为外界猜测，直到2007年1月《华尔街日报》的一篇报道才道出端倪。这篇报道当时援引一名白宫官员的话称，“第一夫人”劳拉·布什非常痛恨炒扇贝、炒鱿鱼等海鲜类食品，斯盖布却几乎每餐都提供这些。劳拉曾数次向斯盖布提意见，斯盖布却坚称炒鱿鱼是他的拿手好菜，最终，忍无可忍的劳拉炒了斯盖布的鱿鱼。

既得挖空心思做菜，又得操心许多杂事，这大厨真不好当。

【网友拍砖】

@“小七”：钱少事儿又多，搁谁也不满。

@“梦海狂澜”：其实也没啥，不过是一份工作。

@“数据线”：女王的厨房估计跟《红楼梦》里的贾府后厨一样，厨师们一天都不得闲。

@“老君山”：大厨不但要会炒菜，还要会炒作。



扫二维码加群主
微信，欢迎加入“小山侃天下”微信群

洛阳晚报
招聘专栏
刊登时间：周一至周六
广告 65139988
热线 15896655956

鑫邦人力资源服务有限公司
诚聘安保人员
要求：男性，18岁-35岁，1.70米以上，工资2000元至3000元，四班倒(6小时)
工作地点：涧西区建设路
电话：61122821、64978719

洛阳市第七人民医院招聘启事

洛阳市第七人民医院因新建门诊楼，业务扩大需要，现面向社会招收：

内科门诊高层次医师和住院医师

要求：1.内科执业医师及以上职称或临床本科生；
2.临床经验丰富及高层次者优先，待遇面议从优。

联系电话：13783153366 64208405 64208402
乘车路线：8、69、70、75、35路公交车西苑路武汉路口站下车即到